

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 11.01.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004539097

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Baukultur Personal AG, Freienbach

Baukultur Personal AG

Bahnhofstrasse 28a 8808 Pfäffikon SZ

Rechtsform: Aktiengesellschaft

UID: CHE467495513 **Sitz:** Freienbach

Zweck

Die Gesellschaft bezweckt die Vermittlung sowie die Verleihung von Personal. Die Gesellschaft kann ferner mit Waren aller Art handeln. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Revision:

Treuhand- und Revisionsgesellschaft Mattig-Suter und Partner

Baukultur Personal AG, in Freienbach, CHE-467.495.513, Bahnhofstrasse 28a, 8808 Pfäffikon SZ, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 24.12.2018. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Vermittlung sowie die Verleihung von Personal. Die Gesellschaft kann ferner mit Waren aller Art handeln. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belas-

ten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich oder per E-Mail, sofern der Gesellschaft die Namen und Adressen aller Aktionäre bekannt sind und das Gesetz nicht zwingend etwas anderes bestimmt. Sind nicht alle Aktionäre oder deren Anschriften bekannt, erfolgen die Mitteilungen der Gesellschaft im Publikationsorgan. Eingetragene Personen: Rudolf, Rinaldo, von Flims, in Chur, Mitglied, mit Einzelunterschrift; Treuhandund Revisionsgesellschaft Mattig-Suter und Partner (CHE-102.292.601), in Schwyz, Revisionsstelle.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 119 vom 08.01.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz